

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
18. 06. 2013 do
19. 06. 2013

Število objav: 7
Tiskani mediji: 6
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Festival Marezijazz
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Linhartovo srečanje
Mladinska filmska delavnica Piran
Zmes za ples, knjiga o sodobnem
plesu

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Od Ljubljanske vinske poti do Eurobasketa		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Delo.si (WEB); 230086		
	Rubrika / Datum	Novice, 18. 06. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	Zlobec Marijan		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Knjižnica pod krošnjami ponovno v obeh mestih		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorski dnevnik; 11000	Stran: 13	Površina: 145 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 18. 06. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	K. M.		
	Teme	Zmes za ples, knjiga o sodobnem plesu		

	Naslov	Žigan Kranjčan		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Nedeljski dnevnik; 355000	Stran: 40	Površina: 99 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 06. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Skupinako priznanje Gabrovčankam		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 12	Površina: 200 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 06. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	N. R.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Linhartovo srečanje		

	Naslov	Poletje je čas za izpopolnjevanje		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 12	Površina: 420 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 06. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	Petrič Gombač Maja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival MareziJazz, Mladinska filmska delavnica Piran		

	Naslov	Piran vnovič v znamenju plesa		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 12	Površina: 209 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 06. 2013		
Stran v zbirki 10	Avtor	N.R.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Novi filharmoniji iz novogoriškega proračuna v letu 2012 7.785 v letu 2013 pa 7.961 evrov		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 15	Površina: 203 cm ²
	Rubrika / Datum	Pisma, 19. 06. 2013		
Stran v zbirki 11	Avtor	Arčon Matej		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Od Ljubljanske vinske poti do Eurobasketa

Veliki načrti napovedujejo vrhunec slovenske ponudbe najboljših vin in kulinarike za čas Eurobasketa v Ljubljani.

Marijan Zlobec, kultura
tor, 18.06.2013, 15:00



Ljubljana 05.11.2011 - Ljubljanska vinska pot. foto: Blaž Samec/DELO : Samec Blaž

Bo letošnja prva Ljubljanska vinska pot v soboto, 22. junija, v stari Ljubljani napovedala vrhunec slovenske ponudbe najboljših vin in kulinarike, kot jo načrtujejo za čas Eurobasketa v Ljubljani od 14. do 22. septembra?

Načrti so ne le spodbudni, ampak enkratni, žal pa ni jasno, kaj bo v Ljubljani od samega začetka predtekmovanj v Tivolju, od 4. septembra, ko bodo na dan po tri tekme! O naraščajoči temperaturi in visokih pričakovanjih govori že povečanje zanimanja vinarjev za predstavitev na Ljubljanski vinski poti, povečanje kulinarične ponudbe ter kulturnega programa, za katerega naj bi odslej bolj organizirano skrbel Javni sklad za kulturne dejavnosti RS; zlasti z lokalno obarvanimi programi dežel, od koder prihajajo vinarji.

Lokacija ostaja ista kot doslej; delno Prešernov trg, Tromostovje, del Cankarjevega nabrežja, Stritarjeva ulica, Mestni trg okrog Robbovega vodnjaka. Začelo pa se ne bo s slavnostnim dogodkom v mestni hiši, ampak se bo prireditev v skladu z Valvasorjevim pričevanjem o tovoru vipavca iz leta 1092, ki ga je tedanji ljubljanski mestni svet kot prvo nagrado dodelil najboljšim čolnarjem na Ljubljani. To se bo prvič ponovilo letos s sprevedom in predvsem tekmo posebnih plovil, izdelanih po starih načrtih. Nekoč je zmagovalec tekme, čolnar, moral tekmeča z dolgim drogom sklatiti in poriniti v Ljubljano. Najboljši je dobil, kot rečeno, sod vipavca. Kako bo letos, bomo še videli. To se bo začelo ob 11.15 pod Mesarskim mostom, prihod povorke s sodom vipavca pred mestno hišo pa bo ob dvanajsti uri.

Letos bo v sicer že tradicionalni prireditvi sodelovala še SILA, in sicer s programom festivala Čarobna Indija od 10. do 18. 45 na Mestnem trgu. To bo dobrodelna prireditev, na kateri bodo zbran denar namenili plesalcem na invalidskih vozičkih društva Zebra (ti bodo tudi nastopili).

Največje pričakovanje bo seveda ob Eurobasketu, zlasti v zadnjem tednu, ko bo v Ljubljani dnevno na tisoče navijačev. Zanje bo v celoti rezerviran (z vso ponudbo) Kongresni trg, za vinarje, prav tako z bogato nacionalno in regionalno kulinarčno ponudbo, pa Breg. Posebnost bo povabilo ambasadam vseh sodelujočih držav, da še same pripravijo tovrstni program oziroma ponudbo.

O tem bo seveda še veliko govora pred samim evropskim prvenstvom, ko bodo znane številke napovedanih gostov in obiskovalcev. Te dni bodo izbrali uradna vina Eurobasketa, ki bodo na voljo gostom kot posebna in izbrana v okviru celoletnega ocenjevanja, ki poteka že od lanskega Slovenskega festivala vin. Mnoge podrobnosti bodo znane kasneje, zato Rado Stojanovič (Ljubljanska vinska pot), Petra Stušek (Turizem Ljubljana) in Vesna Nisha Dolinar (SILA) najprej vabijo na prireditev to soboto v Ljubljani (od začetne tekme s čolni ob 11.15 do konca festivala Čarobna Indija ob 19. uri).



GORISKA - Poletno branje v senci dreves Knjižnica pod krošnjami ponovno v obeh mestih

Goriško prizorišče bo tokrat Ljudski vrt - Jutrišnji gost bo Dušan Jelinčič

Do nedelje se bo v senci dreves in z žgečkajočo travo pod podplati v novogoriškem Borovem gozdičku mogoče zatopiti v knjige in revije ali pa prisluhniti raznim gostom. V Novi Gorici je namreč tretje leto zapored organizirana Knjižnica pod krošnjami, ki se bo po letu premora prezrcalila tudi pod krošnje goriškega Ljudskega vrta; tam bo sicer potekala samo v petek in soboto, pod novogoriške krošnje pa se bo za en teden vrnila še v avgustu. V Gorici so Knjižnico pod krošnjami pred dvema letoma v sodelovanju s knjižnico Damirja Feigla že izpeljali, in sicer v atriju. Tokratna lokacija v Ljudskem vrtu naj bi v hladno senco privabila tudi naključne mimoidoče.

»Izkušnje, ki jih imamo v Novi Gorici so pozitivne. Ljudje so se že navadili, da se pri nas lahko usedejo le za kratek čas, lahko tudi kaj preberejo ali pa prisluhnejo programu,« pravi Mateja Zorn, koordinatorka Knjižnice pod krošnjami. Ta bo v svojo senco vabila od 10. do 20. ure. Vsak dan, do nedelje, bo poskrbljeno tudi za spremljevalni program: danes bo ob 11. uri na obisku prevajalec in stand-up komik Boštjan Gorenc - Pižama, ki se bo z dijaki pogovarjal o elektronskih knjigah in branju ter spletnem raziskovanju. Jutri bo ob 18. uri na obisku Dušan Jelinčič, ki bo pred-



Knjižnica pod krošnjami

FOTOK.

stavil svoj roman »Nocoj bom ubil Chomskoga«. V četrtek bo ob 17. uri lutkovna predstava »Pulcinella«, v petek ob 17. uri bo Ana Žerjal pripravila branje in ustvarjalnico z naslovom »Dolga kačja zgodba«, v soboto bo ob 17. uri na obisku Gregor Kamnikar, ki bo vsebino svoje knjige »Zmes za ples« predstavil skozi skupno branje, gibanje in raziskovanje, v nedeljo ob 10. uri pa bo znova ustvarjalnica Dolga kačja zgodba.

Bralni priboljški bodo v Novi Gorici na voljo še med 21. in 28. avgustom; tedaj bodo med drugim gostili Cirila Zlobca, pravljничo jogo, lutke in odprti mikrofoni. (km)



Žigan Kranjčan

Mladi sodobni plesalec Žigan Kranjčan, dijak Srednje vzgojiteljske šole in gimnazije Ljubljana, smer sodobni ples, sicer tudi sin pevke Romane Kranjčan, je na 21. mednarodnem tekmovanju mladih plesnih ustvarjalcev v Slovenskem ljudskem gledališču v Celju navdušil strokovno žirijo, enako kot tudi Lana Hosni iz Hrvaške. Pri izboru najboljših je imela žirija zaradi izjemne kakovosti letošnjih miniatur zelo težko nalogo. Kot je dejala Nina Meško, samostojna strokovna svetovalka za ples pri **JSKD**: »Mlada plesna scena se tako naglo in tako dobro razvija, da bo čez nekaj let med mladimi plesalci nemogoče izbrati najboljše.« ■



Regijsko **Linhartovo srečanje** v Piranu

Skupinsko priznanje Gabrovčankam

V sklopu regijskega **Linhartovega srečanja** se je nedavno v Tartinijevem gledališču v Piranu predstavila gledališka skupina KD Brce iz Gabrovice pri Komnu, ki je nastopila s komedijsko uspešnico Mira Gavrana *Vse o ženskah* v priredbi Sergeja Verča in režiji gledališke igralkе, dobitnice Borštnikovega prstana Minu Kjuder. Skupina je prejela kolektivno priznanje za najboljšo žensko vlogo.

valjena tudi glasna in artikulirana govorica, "kar je pri ljubiteljskih igralkah in igralcih včasih prej izjema kot pravilo".

Na območnih Linhartovih srečanjih po več krajih so se predstavile še skupine: **KD Šavrini in anka Šavrinke Gračišče, Gleda-**

PIRAN ▶ Po predstavi je predstavnica Javnega sklada za kulturne dejavnosti v Piranu **Elizabeta Fičur** na predlog področne selektorice, gledališke igralkе **Nataše Tič Ralijan** podelila igralkam **Mileni Colja, Bojani Furlan, Silvestri Grižnik-Kačič, Branki Guštin** in **Grozdani Švara** kolektivno priznanje za najboljšo žensko vlogo.

V utemeljitvi je med drugim pisalo, da je peterica igralk z uprizoritvijo komedije Mira Gavrana *Vse o ženskah* ustvarila zelo duhovito, pisano, precizno, lahkotno, ganljivo in domiselno predstavo. "Izredno uigran igralski ansambel je skrbno voden, saj je v sklopu celotne predstave vsaki igralki namenjeno posebno mesto, da se lahko izrazi na najbolj naraven in lasten način, hkrati pa ima vsaka igralka zaradi menjave številnih



Nagrajenke s svojo režiserko (z leve): Silvestra Grižnik-Kačič, Branka Guštin, Bojana Furlan, Grozdana Švara, Minu Kjuder in Milena Colja

vlog možnost in priložnost pokazati najširšo paleto svojih igralskih sposobnosti. Brez izjeme so prav vse - izvrstne!" Posebej je poh-

liška skupina **TŠKD Sv. Miklavž Gračišče** in **Gledališka skupina Ščuka Planina**.

NR



Javni sklad za kulturne dejavnosti RS pripravlja mnoge poletne delavnice - za ljubitelje in profesionalce

Poletje je čas za izpopolnjevanje

Z današnji pričetkom otroške filmske in video delavnice v Piranu, ki jo vodi Ciril Murnik, JSKD v sodelovanju z kulturnimi zvezami in društvi uradno odpira sezono tradicionalnih poletnih delavnic, srečanj, taborov in drugih dejavnosti, ki so prvenstveno namenjeni izobraževanju tako najrazličnejših mladih ustvarjalcev kakor njihovih mentorjev. Mnoge pobude imajo sedež v Istri, nekaj pa jih domuje tudi na severu Primorske.

ISTRA, GORIŠKA ▶ "Res je, morje poleti privabi k nam tudi dejavnosti JSKD, ki z motom 'priletno s koristnim' pritegnejo mnoge, ne zgolj slovenske kontinentalce, ampak tudi udeležence iz Italije, Avstrije in od drugod," pravi Zvonka Radojevič, koordinatorka JSKD za Južno Primorsko, ki poudarja, da tradicionalna poletna izobraževanja ponujajo vrhunske strokovnjake, uveljavljene predavatelje, ki v času dopustov sprejmejo vabilo JSKD in znanje delijo z udeleženci delavnic. "V/se dosedanje izkušnje kažejo, da naši programi niso zanimivi zgolj za ljubiteljske ustvarjalce in študente, temveč da svoje znanje izpopolnjujejo ali osvežijo tudi profesionalci, kot so, mladinski

režiserji, ki jih pritegne tudi odlično vzdušje," se spominja Radojevičeva.

Ob koncu delavnic oziroma seminarjev udeleženci prikažejo tudi svoje "izdelke", ki so po mnenju koordinatorka največkrat na kakovostni, profesionalni ravni.

Glasba, film, slike

Na otroški filmski delavnici bodo udeleženci posneli svoje filme, Godbeni tabor *Musica Creativa*, ki bo potekal v Koprju med 17. in 25. julijem na koncertu vedno ponudi koncerte v Koprju, Trstu in Ljubljani, Mednarodne poletne gledališke delavnice, ki bodo letos v Izoli med 26. julijem in 1. avgustom, pa sklone nastop udeležencev.

JSKD sodeluje tudi pri

seminarju za big bande *Zgrabi zvok*, ki poteka v času tradicionalnega srečanja big bandov *Marezijazz* - letos bo v Marezigah "godboval" 5. in 6. julija.

Veliko zanimanje

Zanimanje za delavnice je vsako leto izjemno veliko. Na glasbeni tabor *Musica Creativa* je že mesec pred pričetkom 130 prijavljenih udeležencev, hkrati pa bosta potekala tudi seminarja za predvodnike in tamburaše.

Čeprav ima seznam poletnih aktivnosti JSKD resda težišče v Istri, pa se marsikaj dogaja tudi na Severni Primorski, kjer že vrsto let na Sinjem vrhu domuje likovna delavnica, ki bo pod vodstvom akademskega slikarja **Toneta Račketa** letos zaživela med 15. in 21.

julijem. V Novi Gorici bo med 22. in 25. avgustom tudi ustvarjalno pisanje moč izpopolnjevati na literarni šoli.

"JSKD z raznovrstnim izobraževalnim programom skozi vse leto skrbi za dejavnosti, ki so nekako naš paradni konj. Izobraževanje je, kajpada, drugače zastavljeno kakor v uradnih izobraževalnih institucijah; je manj formalno, temelji predvsem na praksi in veliko manj na teoriji, ki služi bolj za oporo, a je zastavljeno v skladu z določenimi predmetniki in programi. Sodelujemo z nekaterimi visokimi šolami in smo podpisniki t.i. soizobraževanja. Sklad ob preglednih prireditvah resnično veliko stavi na izobraževanje in večina mentorjev je šla nekoč tudi skozi naš neformalni izobraževalni proces," pojasnjuje Zvonka Radojevič, ki je tudi sama vsestransko aktivna, zlasti na področju gledališča.

**MAJA PERTIČ
GOMBAČ**

Page: 12

Reach: 53000

Country: SLOVENIA

Size: 420 cm2

Kazalo

2 / 2



Na delavnico Musica Creativa se vsako leto vpiše veliko število mladih iz Slovenije in tujine



9. festival plesa Piran

Piran vnovič v znamenju plesa

Od sobote do torka bo Piran ponovno dihal v ritmu raznovrstnih plesnih korakov.

Tartinijejev trg bo gostil že 9. Festival plesa Piran 2013. V pestrem programu izraznih, orientalskih in ustvarjalnih plesov, jazza, modernega in klasičnega baleta, flamenca, hip hopa, twirlinga, street dancea, break dancea in show plesov se bo predstavilo 42 plesnih skupin s 560 plesalci.

PIRAN ▶ Poleg prijaviteljskih skupin s pestrim programom najrazličnejših plesov bo v sklopu festivala, ki ga prirejajo OI JSKD Piran, ZKD Karol Pahor Piran in Društvo

baletnih umetnikov Slovenije, v nedeljo na sporedu tudi celovečerna predstava sodobnega plesa. Predstavo *Korak v dvoje po Pii in Pinu* sta zasnovala avtorja in koreo-

grafa **Rosana Hribar** in **Gregor Luštek**. Na dan državnega praznika pa si bodo obiskovalci lahko ogledali tradicionalni Gala baletni večer, na katerem bodo nastopili člani Društva baletnih umetnikov Slovenije, profesionalni plesalci SNG Opere in baleta Ljubljana in Maribor ter Plesna skupina Metulj Piran.

Vse predstave se pričnejo ob 21. uri. V primeru slabega vremena jih bodo prestavili v Tartinijevo gledališče. **NR**



Odmev

Novi filharmoniji iz novogoriškega proračuna v letu 2012 7.785 v letu 2013 pa 7.961 evrov

V članku z naslovom *Fenomen primorske simfonične glasbe - do kdaj?*, objavljenem v Primorskih novicah v sredo, 5. junija 2013, sem zasledil izjavo Tomaža Černeta, predsednika Nove filharmonije, ki me je presenetila.

V njej namreč predsednik Tomaž Černe izjavlja: "Žal očitno naš entuziazem in dosednji uspešni projekti še vedno niso prepričali lokalne skupnosti z županom Mestne občine Nova Gorica na čelu, pa tudi kulturnih institucij, ki bi nam lahko pri tem pomagale..." Članek sicer opisuje uspešen nastop Nove filharmonije v svetogorski baziliki, kjer je navdušila s koncertom z naslovom *Toccata & fuga*. Nedvomno dejstvo je, da je 70-članski sestav izjemen glasbeni in umetniški potencial, tako za mestno občino kot za regijo, pa tudi širše. Tega se zavedamo in ga na mestni občini tudi podpiramo.

Med drugim smo jim v lanskem letu ob prazniku mestne občine v celoti plačali koncert v višini 5000 € na travniku pred mestno občino, prav z namenom, da poudarimo njihov pomen, jih dodatno promoviramo in predstavimo širšemu občinstvu.

Glasbeno društvo Nova Nova Gorica se letno prijavlja na Javni programski poziv

Nova Gorica, ki ga izvaja Območna izpostava javnega sklada RS za kulturne dejavnosti v Novi Gorici. Sredstva za razpis zagotavljamo iz proračuna Mestne občine Nova Gorica. Glasbeno društvo Nova je v letu 2012 prejelo skupaj 17.222 €, od tega po sekcijah znotraj društva: Glasbeno društvo Nova Nova Gorica Big band orkester 6.757 €, Glasbeno društvo Nova Nova Gorica, komorni orkester 2.680 € in Nova filharmonija 7.785 €. V letu 2013 pa bo društvo v celoti prejelo 17.557 €, od tega Big band orkester 6.687 €, komorni orkester 2.909 € in Nova filharmonija 7.961 €.

Mestna občina Nova Gorica ima z **Javnim skladom RS za kulturne dejavnosti** sklenjeno pogodbo, po kateri zagotavlja sredstva za izvajanje in sofinanciranje programov spodbujanja ljubiteljske kulture na območju mestne občine. Razpis izvede Območna izpostava javnega sklada v Novi Gorici. Letos je bilo razdeljenih 108.216 € sredstev.

V mestni občini je registriranih 600 društev s področja kulture, športa, mladine, sociale, veteranskih organizacij, tehnične kulture in preprečevanja zasvojenosti. Od teh se jih več kot 300 javlja na razpise mestne občine. Skupna vrednost, ki jo na-

menjamo društvom, je 700.000 €.

Ne samo Nova filharmonija ampak tudi drugi večji sestavi se soočajo s prostorsko stisko. Prostorov pa ni vedno enostavno zagotoviti, o tem smo se s predstavniki filharmonije že pogovarjali in tudi rešitve še iščemo. Zagotovo bi si vsi želeli več sredstev, posebej zdaj, ko so vsesplošne družbene in gospodarske razmere težke. V mestnem proračunu skušamo kar najbolje prisluhniti potrebam društev, ki jih je v naši občini zelo veliko in prav vsako od njih je dragoceno.

MATEJ ARČON, župan Mestne občine Nova Gorica